



Mátészalka után Immár Nyírbátorban is a hazai gyártású RÁBA AQUADOUX-X 4000-es fecskendő lát el szolgálatot, a járművet csütörtök délelőtt megszentelték és megáldották az egyházak képviselői, majd csoportkép készült a nyírbátortól lakonyában

FOTÓK: SÍPEKI PÉTER

Bátorban szolgál az új autó

A legmodernebb gépjárműfecskendő segíti a nyírbátortól kistérség tűzvédelmét.

NYÍRBÁTOR. A magyar gyártású, 290 lóerős járművet csütörtök délelőtt adták át a Nyírbátortól Hivatásos Tűzoltóparancsnokságon. Varga Béla tűzoltó ezredes, a megyei katasztrófavédelmi igazgatóság vezetője elmondta: a Rába alvázon, Renault felépítményen nyugvó technológia precíz magyar szakemberek munkáját dicséri, a jármű sokkal többet tud, mint elődei, jóval hatékonyabb és biztonságosabb is.

- Megyénk soha nem a gazdagságáról volt híres, ennek ellenére már évtizedekkel korábban is a lehető legjobb eszköz- és járműparkra törekedtek a tűzoltóságok. Az idő

Oltanak és mentenek

A katasztrófavédelem feladatukra rendkívül szerteágazó. Az utóbbi években megduplázódott a műszaki mentések száma a tüzesetek számához képest. Ez két okkal magyarázható: a hatóság fokozottabb tűzmelőzési, tűzvédelmi tevékenységével, valamint a járműforgalom, így a balesetek számának felduzzadásával. Az év 3000 vonulásból 2000 esetben műszaki mentéshez riasztják a segítőt.

„Összességében átlagosan 50 százalékkal emelkedtek a bérek.

DR. SIMON MIKLÓS

múlásával végül nálunk lett a legmagasabb a technikai eszközök átlagéletkora. Ezt felismerve a megújulás mellett tették le a voksukat a döntéshozók: eddig négy új, magyar gyártmányú Rába R16-os gépjárműfecskendőt kaptunk, ezek Nyíregyházán, Nyírbátorban, Kiszvárdán és Mátészalkán teljesítenek szolgálatot. Két magasból mentővel is gazdagodott megyénk, a 37, illetve a 42 méterig bevethető létrák Nyíregyházán és Kiszvárdán találtak otthonra.

Közelebb a segítség

- A hivatásos önkormányzati tűzoltóságok idején a védekezés elsősorban a helyi eseményekre koncentrált, ezt váltotta fel mára a távolsági védelem, ami azt jelenti, hogy az eseményhez annak a fecskendőnek kell vonulnia, amelyik a legközelebb van a célállomáshoz, így rövidül a vonulási idő, hamarabb érkezik a segítség - magyarázta Varga Béla.

A tűzoltó ezredes hozzátette: a cél érdekében bizonyos technikai eszközöket más tűzoltóságokra helyeztek át, a második fecskendő például Bátorból a baktalórántházi katasztrófavédelmi őrshez került. - Közelebb vittük a biztonságot a lakossághoz, ám ezt nehezen fogadták el azok az önkormányzatok, akik annak idején nagy anyagi áldozatot vállaltak azért, hogy a tűzoltóságuk jól felszerelt legyen - jegyezte meg a megyei igazgató.

Egységesebb és hatékonyabb

Dr. Simon Miklós, a parlament Honvédelmi és Rendészeti Bizottságának alelnöke emlékeztetett: a tűzoltóautók egységesebb és fejlesztését célzó

projekt 2014-ben indult. 2016-ban bemutatták a Rába-jármű prototípusát, az idén már több mint félszáz gyártanak belőle Budapesten. Huszonöt gépjárműfecskendőt a múlt héten adtak át a Hősök terén. Ebből egy került most Nyírbátorba, összesen immár négy kiváló jármű erősíti a megyénkben élők biztonságát.

Dr. Simon Miklós a nagy volumenű munkahelyteremtő és -megőrző beruházás mellett szót a hivatásos állomány körében bevezetett életpályamodellről és az ezzel párhuzamosan, lépcsőzetesen végrehajtott, átlagosan 50 százalékos béremelésről is.

PALICZ ISTVÁN
Istvan.palicz@kelet.hu



„Autómustra” az ünnepélyes átadás után